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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD  
REALIZADO EL 03 DE MARZO DEL 2021 

 
Sesión Ordinaria del Consejo de Facultad, siendo la 13:00 horas, en la plataforma virtual Microsoft Teams. Se da 

inicio a la sesión presidida por el Dr. Juan Abraham Ramos Suyo, Decano de la Facultad de derecho y Ciencia 

Política, con la participación del Abog.  Mauro Florencio Leandro Martin, Secretario del Consejo. 

Secretario toma asistencia a los siguientes Miembros de Consejo: 
Dr. Juan Abraham Ramos Suyo.  Presente 
Lic. Alberto Edmundo Espinoza Castellares. Presente 
Dr. Carlos Vicente Navas Rondón. Presente 
Dra. Martha Rocío Gonzales Loli. Está en la pantalla, pero no contesta 
Dra. Patricia Lui Junes. No estuvo desde un inicio 
Alumno consejero: Mallqui Huamán Benny Henrry. 
Señor decano. Se ha desconectado   
Secretario. Dr. le puede dar una llamada a los dos consejeros Dra. Martha Rocío Gonzales Loli y Mallqui Huamán 
Benny Henrry. Están en pantalla, pero no me contestan. 
Señor decano. La Dra. va ingresar por el celular Dr. Leandro. 
Secretario. Bien, Mallqui Huamán Benny Henrry. 
Señor decano. Mallqui Huamán Benny Henrry ahorita de vuelve a conectar. 
Secretario. Dr. ¿iniciamos ya? 
Señor decano. Ya ¿hay fórum Dr.? Porque la Dra. Martha Rocío Gonzales Loli se va conectar por su celular Dr. 
Secretario. Si todavía no se conecta para que diga tampoco se conecta Mallqui Huamán Benny Henrry tampoco. 
Dra. Martha Rocío Gonzales Loli. Hola Dr. Leandro presente estoy con problemas con el aparato. 
Secretario. ¿Como esta?  buenas tardes Dra. Bien faltaría el estudiante Benny Mallqui está en pantalla, pero no, 
no, no, no nos escucha.  
Señor decano. Si ya lo llamé esta desconectado y se va volver a conectar tiene otra reunión dice de su trabajo 
se ha cruzado no hay quorum Dr. o sí. 
Secretario.  Ahorita tenemos 4   Benny sería 5, pero todavía no, no contestan.  
Señor decano. Pero no teníamos mayoría sí. 
Secretario. De 6 somos este 4.  
Señor decano. Ya puedes. Ahí ya entra Benny también ya.  
Secretario. Ya entonces seríamos 5 de 6.  
Señor decano. Si Dr. 
Mallqui Huamán Benny Henrry. Dr. Leandro buenas tardes disculpe.  
Secretario. Pasa Benny  
Mallqui Huamán Benny Henrry. Tenía una reunión, es.  
Secretario. Si empezamos, entonces, si hay quorum, ese señor decano son los 6 consejeros, son 5. 
Señor decano.  Gracias Dr. buena tarde colegas vamos a comenzar a el Consejo de esta tarde, por favor, con las 
disculpas del caso, por la conectividad que ha tenido nuestro secretario y a todos les pasaría eso, hay que 
subsanar un colega muy amable Por favor muy amable su atención y por su tiempo que están dedicando a 
nuestra facultad.  Me voy a permitir a informar brevemente algunos aspectos fundamentales colegas   
rápidamente para pasar siguiente punto. En respecto a los alumnos de las dos escuelas están asistiendo de 
manera correcta, regularmente   a sus labores académicas, de las 2 escuelas y hasta ahorita ningún problema 
esperamos que continúe de    esa forma. 
El segundo   colegas es de los docentes investigadores que felicitarlos a los colegas de los profesores que han 
presentado sus trabajos de investigación para merecer, la parte de investigativa de nuestra 
Universidad de nuestra facultad en particular y también hemos tenido una oportunidad de designar comités 
científico y comité de ética la doctora nuestra consejera la Dra. Martha Rocío y también. En el comité de ética 
también se ha designado a los profesores tan importantes como ustedes y está dirigiendo también el Dr. Navas 
por su empeño por su investigación, con su trabajo ambos docentes, de nuestros consejeros la Dra. Marta Rocío 
y el Dr. Navas Rondón. Con respecto a los egresados colegas estamos atendiendo a lo mejor posible, a los 
bachilleres y titulados, eh, además están dando los estudiantes de los bachilleres están dando examen esta 
semana de los siguientes.  
Estamos dando   la atención correspondiente a todos estos aspectos para que el estudiante pues los estudiantes 
y egresados y los bachilleres salga de la Universidad con su correspondiente documentación y pueden ejercer 
su profesión, no había ningún problema, respeto, eso puede ser citado por la demora eh habido algunos 
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reclamos de   los estudiantes bachilleres y hemos superado eso, pedimos disculpa a los bachilleres y a los 
egresados no ha sido nuestra responsabilidad única. Sí no que la tramitación interna, pero estamos superando 
ello para luego, atender con todas esas facilidades y de manera puedes óptimo. Gracias colega es la información 
en breve que queríamos dejar está en este Consejo colegas. Si hay algo de parte de ustedes para escucharlos. 
No hay ningún informe por parte de ustedes. Entonces pasemos al segundo punto. 
Secretario. Sería la estación de pedidos Dr. Ramos, porque es una este Consejo ordinario, si tienen algún pedido 
para pasar la orden del día.  
Señor decano. Sí, colegas algún pedido por parte de ustedes para tomar en cuenta algún pedido.   
Mallqui Huamán Benny Henrry. Dr.  pedido la palabra. 
Señor decano.  Adelante.  
Mallqui Huamán Benny Henrry. Me escucha Dr. 
Señor decano.  Si, si, si, si 
Mallqui Huamán Benny Henrry. Dos pedidos por el primero, quería saber si ya está transmitiéndose en la 
plataforma de Facebook esta sesión para que sea transparente dentro de los alumnos egresados y luego. Lo 
segundo era este, el dos del Consejo pasado, el Dr. Leandro me olvidé de pedirle este el anterior Consejo le pedí 
la asistencia de la consejera Patricia, en el cual no se encuentra y que ha demostrado pues que dos cosas, no, 
primero que no hay interés y el otro es que ya sé, creo que ya excedió también las inasistencias injustificadas, 
por lo el  caso  a o b de que lleguen las justificaciones no sería bueno Dr. Leandro  que lo lecture para  en caso 
de que no puedes y la rendición de cuentas. Veces inasistio o la inasistencia de la Dra. Patricia Lui. Porque 
también sería menester poder ver lo que de reglamento dice que más de 13 asistencias injustificadas ya es 
motivo de sanción para que deje de ser parte, entonces pues sí podría reducir más información, Dr. Leandro 
Secretario. ¿Es solamente información, o es pasar a la orden del día, por qué si es información? Le puedo 
contestar ahorita.  
Mallqui Huamán Benny Henrry. Primero la información y luego de ahí pidiendo La orden del día.  
Secretario. Mírese efectivamente, la la el Consejo de facultad hoy día, si se está transmitiendo por el Facebook 
de la Facultad de Derecho y Ciencia Política, porque ahí está este transmitiendo la señorita Pamela Zarate que 
forma parte de la de imagen institucional de la facultad en segundo lugar, en relación a la esto de la de las 
inasistencias de la Dra. Patricia Lui para el Consejo de hoy día, ella no ha remitido a ninguna justificación de su 
Inasistencias. Sí, efectivamente, yo ya tengo ya esta la cantidad inasistencias que hay, pero previamente se tengo 
que cruzar esa información con la misma Dra. para darle el derecho a la defensa y de acuerdo a eso este para el 
próximo Consejo estaríamos esté poniendo en conocimiento cuantas inasistencias ahí el dicho del del de la 
propia Dra.  Ruth Elia Patricia Lui Junes. Si efectivamente a justificar sus inasistencias o no a mí me ha remitido 
algunos sin asistencia, alguna justificación, pero extemporánea cuando realmente la inasistencia a la justificación 
tiene que ser este antes o al momento, porque hoy día tenemos, pues, ese.  
Mallqui Huamán Benny Henrry. Dr. se le fue el audio.  
Señor decano.  Debe ser breve.  
Mallqui Huamán Benny Henrry. Aparece el Dr. Leandro en espera Dr. Ramos. 

Dr. Carlos Vicente Navas Rondón. Dr. Ramos al respecto, quisiera dar una opinión de lo que ha solicitado el 
alumno consejero me escucha. 
Señor decano. Sí. Doctor adelante. 
 Dr. Carlos Vicente Navas Rondón. Hace tiempo porque también he solicitado de este Consejo. Nosotros 
hacemos todo el esfuerzo de estar presentes, incluso en horarios inapropiados, se nos cruza con clases. Hora de 
almuerzo y otras reuniones si me escucha que estoy señalando.  
Señor decano. Sí, bueno, sí, sí.  
Dr. Carlos Vicente Navas Rondón. Estoy señalando que estamos presentes. Hacemos todo el esfuerzo, pero a 
veces el quorum es un poco difícil de conseguir porque no tenemos profesores que reemplacen a los docentes 
que ya no están. No la Dra. Luz Auria, él tiene, son o sea que el Rectorado. La doctora Pilar Tello también deben 
darnos las facilidades el Rectorado para que funcione la facultad si no tenemos docentes miembros del Consejo 
para usted muy difícil, a veces para hacer quorum que participemos en mayor amplitud, pues ese tiempo que 
debemos este ya tener quienes no remplace, no sé si las propuestas que usted dice. Han sido aceptadas y tiene 
que comunicarse con el rector, pues tienen que apoyarnos porque si nos dejan así con somos los mismos de 
siempre, la otra González Loli ya estamos en investigación, estamos en muchas cosas imposibles, no estamos ni 
a tiempo completo, realmente tiene usted que exige que las autoridades ya  designen otros consejeros y los que 
no cumplen ahí deben aplicársele la ley el  reglamento, no los estatutos, señalan la asistencia de los que no 
participan y eso debería aplicarse. Eso sería mi opinión, Dr. Ramos.  
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Señor decano. Si gracias Dr. Navas. Si efectivamente Dr. colegas miembros del consejo en oportunidad hemos 
pedido para que haya en designación de consejeros y no nos han respondido, sino simplemente  que esperemos 
que en cualquier momento sale y me parecía en mi punto de vista  que están esperando las elecciones hemos 
hecho documentos reiterativo Señores miembros del consejo Dr. Navas  y estamos a la espera, ojalá que pronto 
nos den esas  facilidades para que deciden a los colegas y tenemos todo docentes, realmente  Dr. Navas  y 
colegas de Consejo. Sin embargo, vamos a tomar, en consideración su pedido nuevamente para hacer el 
reiterativo.  
Señor decano.  Dr. Leandro  
Secretario. Sí, sí, cómo estás Señor Decano había informado de que parcialmente se me corto porque el 
ingeniero Cesar Palma que está viendo la la computadora, se había hecho una llamada y se suspendió este el 
audio, pero ya regresado, no sé hasta dónde me escuchó el consejero Benny del informe que le estaba 
haciendo.  
Mallqui Huamán Benny Henrry. Sí, Dr. ahora estaba a punto de comentar las inasistencias, pero en caso de que 
la fecha del próximo Consejo tal vez la Dra.  Patricia tenga el derecho de defensa que podría esperar también, 
pero yo creo que ya son motivos suficientes y también la asistencia es suficiente para podar, tomar una decisión 
el próximo Consejo.  
Secretario. Yo pues entonces en el próximo para el próximo Consejo lo voy a tener todo listo para que no espera 
que ahí cruzan información, pues no y las justificaciones también que ella ha hecho llegar, no, pero le estaba 
manifestando de que solo fueron extemporáneos, son justificaciones posteriores en algunos casos después de 
10 días inclusive, y lo tendré para el próximo consejo este consejero Benny Mallqui.  
Mallqui Huamán Benny Henrry. Gracias Dr. agregar también que creo que en el anterior Consejo no se le 
aceptados identificación porque no denota veracidad, puesto que delegaba. 
Secretario. Si efectivamente se quedó constancia en acta, eso ustedes votaron de que no se le aceptará y a la 
intervención, porque no había justificado ese en su momento.  
Mallqui Huamán Benny Henrry. Gracias Dr.  
Secretario.  Entonces no habría ningún ese pedido para pasar a la orden del día, no. Solamente lo que es materia 
de agenda.  
Señor decano.   Sí, sí, lo que dijo el Dr. Navas también. Listo pasamos al siguiente punto.  
Secretario. Entonces elsiguiente.es el orden del día, o sea, la la agenda establecida para la fecha de hoy día, no, 
si no hay pedidos, entonces no hay otro punto más que esté tocada del ala agenda que está establecido en la 
convocatoria.  
El primero es otorgar el título profesional de abogado y licenciado en Ciencia Política a los siguientes, 
bachiller.  
Título profesional de abogado: 

1. Lino Quicaño Sussan Milagros 
2. Quispe Bardales Brenda Janeth 
3. Rivera, Alcázar César Augusto 
4. Jara Castillo Lucila Milagros 
5. Vargas Padilla Cedelina Norma  
6. Baique Hidalgo Luis Miguel 

Título profesional de licenciado en Ciencia Política los siguientes, bachilleres: 
1. Galindo Grandes Karina 
2. Tovar Mendoza Karito Me dalith.  

Dos otorgar el grado de bachiller a los siguientes egresados, bachiller en derecho: 
1. Ruiz Soriano Estefany Brigith 
2. Camones Rodríguez Rosa Teresa 
3. Orihuela Pumaccahua Marilú  
4. Vega Pacheco Rosmeli 
5. De la Cruz Ayala Gina Paola 
6. Maza Gaspar Guajahira Reyna 
7. Puse Godoy Gian Franco Jesús 
8. Hernández Chunga Alexandra Pamela 
9. Lázaro Ramos Elizabeth Rosmeri.  
10. Obispo Achallma Andrea Karen 
11. Timoteo Venturo José Luis  
12. Uchuipoma Ayala Juan Alejandro 

Bachiller en Ciencia Política 
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1. Aparicio Elizalde Ximena Nataly 
Esos son los grados académicos, este bachiller y título profesional que hay que aprobar hoy día los expedientes 
correspondientes les han sido remitidos a cada uno de los consejeros en sus correos institucionales. Con la 
debida anticipación para el estudio correspondiente y puedan es hoy día se debatiría y hacer la votación 
correspondiente eso es todo señor decano.  
Señor decano. Gracias Dr. consideramos a probar en grupo de una vez para, sabiendo lo que usted está diciendo 
señores consejeros sabiendo que el Dr. Leandro está señalando que les envió en su oportunidad todos los 
documentos a sus correos para que hagan la revisión correspondiente, entonces siendo asi señor Dr. secretario, 
colegas vamos a entrar que ver si aprobamos.  
Señor decano. A ver, colega Leandro comienza. Pues.  
Dr. Carlos Vicente Navas Rondón.  Unas palabras Sr. Leandro, se ha cumplido con toda la formalidad establecida 
no pueden ser revisados bastante, lo único que preocupa siempre es la un poco la demora que se ha dado esto, 
pero quiero saber que me acordemos también que antes del año 2016 en el presente decanato y antes en otras 
gestiones ¿Cuánto tiempo se demora en entregarles?  Hay que hacer memoria el que la demora y administrativa 
simple había existía, no. Incluso muchos alumnos se iban  a la Universidad Garcilaso de la Vega a graduarse 
porque acá demoraban hasta años entregarles el título que a pesar de que habían sustentado sus expedientes, 
que era una desidia total de la Universidad, hace algunos años, esto mejoró bastante con las exigencias  y la 
dedicación de los jefes de la Oficina  de Grados y Títulos que después se designaron  ahora tampoco mencionado 
el Dr.  Ramos, no es culpa nuestra, son las tramitaciones que realmente yo sé que afectan a los egresados y no 
es culpa del Consejo. Siempre hemos estado recibiendo quejas, denuncias de estos alumnos, que hoy día 
estamos aprobando algunos y hay que hacerles recordar como era antes la situación y esto se debe también 
ahora a la situación de la emergencia sanitaria que tenemos que no permiten que se te haya una un contacto 
de una estación directo, entonces eso quería agregar y estoy conforme con la, con la aprobación de todos, de 
todos títulos.  
Señor decano. Si me permite Dr.  si tiene usted razón, pero se está dando las facilidades necesarias, a los 
estudiantes para que de una vez termine sus estudios en cuanto a Bachillerato y título y con la inconveniencia 
que hemos tenido los reclamos, etc. Estamos dando solución  
Por eso en forma progresiva, estamos en llamado a consejo de facultad para aprobar también hemos hablado 
con el señor rector y con la alta Dirección que también que por favor y con el Jefe de Grados de la Central para 
que entreguen lo más pronto posible de esta manera tenemos que evitar problemas con los egresados 
bachilleres y titulados señores miembros de consejo. Dr. Navas. 
Entonces pasemos si no hay otra intervención pasemos.  
Mallqui Huamán Benny Henrry. Dr. Se va a votar por bloque verdad Dr.   
Señor decano. Si bloque de bachilleres y bloque de titulados.  
Mallqui Huamán Benny Henrry. Ya creo que no hay ningún problema Dr. porque han mandado correctamente 
y estaba revisando, y creo que es cumple con todas las formalidades.  
Señor decano. Sí. pasaríamos a votar Dr. Leandro. 
Secretario. Entonces, este primero los títulos profesionales y después a los bachilleres es así o de frente a todos 
a título profesional y bachilleres.  
Señor decano. Si no es imposible conjunto también que dicen los colegas en conjunto titulado y bachilleres de 
una vez en grupo.  
 Dr. Carlos Vicente Navas Rondón. De mi parte no hay problema, puede hacer una o de otra forma.  
Señor decano.  Se ha revisado correctamente, doctor.  
Mallqui Huamán Benny Henrry. Entonces creo que no habría ningún problema votemos más en bloque a título 
y bachilleres.  
Lic. Alberto Edmundo Espinoza Castellares. Coincido creo que debe ser un solo bloque.  
Señor decano. Muy bien. 
Secretario.  Entonces este. Voy a pasar lista para que me den, pues el sentido de su voto,  
Dr. Juan Abraham Ramos Suyo. De acuerdo 
Dr. Carlos Vicente Navas Rondón. Conforme 
Dra. Martha Rocío Gonzales Loli. Conforme 
Lic. Alberto Edmundo Espinoza Castellares. Conforme 
Mallqui Huamán Benny Henrry. Conforme 
Secretario. Bueno, los expedientes han sido aprobadas por unanimidad. No hay otro, es otra agenda más que 
tratar, entonces solamente tendría que autorizar este señor decano para emitir la resolución decanal en cada 
uno de los expedientes de titulándose bachilleres.  
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Señor decano. Así, Sr. Secretario académico por favor remitamos lo más pronto posible hoy si es posible todos 
los documentos pertinentes a la alta dirección. Agradezco a todos los miembros del consejo por haber tenido 
paciente por esperar y ser consciente los señores alumnos por esperar de lo sucedido. 
Mallqui Huamán Benny Henrry. Un último uso de la palabra ¿Quería saber doctor, porque hay muchos, este 
egresado también que desde 2019 están tramitando su bachillerato, su título, ¿cómo estaría celeridad el 
próximo, la próxima semana habrá un Consejo más para poderle darle más facilidades? Ellos también, verdad.  
Señor decano. Estamos haciendo posible para acumular varios expedientes más todo lo posible para luego 
entran en el siguiente consejo de facultad.  
Secretario. Señor decano ya tenemos más de 20 expedientes de de Bachilleres en espera, yo creo que así se 
debe convocar cuanto antes un Consejo extra para aprobar.  
Señor decano. Sí. En la mañana porque en la tarde más ocupación, pero vamos a ver y saber y le va llegar a sus 
correos la invitación.  
Señor decano. Muy bien.  
Secretario. Se levanta las buenas tardes nuevamente con la disculpa del caso y vamos a superar todo.  
 


